
MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE SETEMBRO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata da 13ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Galiléia – MG. Legislatura 2021/2024,
realizada aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro de 2024, às 19:10h (dezenove horas
e dez minutos). Reuniu-se a Câmara Municipal de Galiléia, Estado de Minas Gerais, tendo na
Presidência o Sr. José Geraldo Boareto Santos, Vice-presidente o Sr. Carlos Antônio Lopes,
Secretário o Sr. Élson Ferreira dos Santos. Presentes também os Vereadores: Alberto José
Pereira, Ivanildo Zuccolotto, Jaime Gomes do Carmo, Márcio da Costa Silva e Márcio Serafim
da  Silva.  O  Vereador  Ezequiel  Valeriano  Ferreira  justificou  sua  ausência.  O  Presidente
determinou  o  registro  de  presença  dos  Edis  pelo  sistema  eletrônico  de  votação.  Ato
contínuo, informou aos Senhores Vereadores que essa sessão está sendo transmitida pelo
Facebook  e YouTube  desta Casa de Leis.  Agradeceu a todos que estavam assistindo e
também aos que estavam presentes no Plenário. Achando-se presente o número legal de
Vereadores para abertura da reunião ordinária de acordo com o Regimento Interno no art.
127,  inciso III,  alínea “b”,  §  6º,  declarou aberta a sessão em nome de Deus.  O Vice-
presidente leu o texto bíblico de Isaías 10:1-4, em seguida o Sr. Vereador Ivanildo Zuccolotto
realizou  a  oração  inicial.  Na  segunda  parte,  o  Presidente  abriu  os  trabalhos  da  noite
informando  a  pauta  do  dia  e  solicitou  ao  Vice-Presidente  que  realizasse  a  leitura  do
Indicação nº 03/2024 de autoria do Vereador Márcio Serafim da Silva, que indica ao Poder
Executivo a necessidade de instalar um poste com iluminação na Rua Amílcar Pinto, e poda
de árvore na Rua Emílio Wetter adjacentes à BR 259. A Indicação nº 03/2024 foi colocada
em votação sendo aprovado por 07 votos favoráveis, unanimidade dos presentes. Logo
após, o Vice-Presidente realizou a leitura da Indicação nº 04/2024 que solicita ao Poder
Executivo,  obras  de  melhoria  na  estrada  localizada  na  Fazenda  Montanha,  distrito  de
Córrego Branco.  A Indicação nº 04/2024 foi colocada em votação sendo aprovado por 07
votos favoráveis, unanimidade dos presentes.  Passando para a terceira parte, o Presidente
disponibilizou 5 minutos para as comunicações parlamentares. O Vereador Élson Ferreira
dos Santos usou a palavra para pedir providências sobre o esgoto que está a céu aberto na
rua Flauzino de Almeida, na rua das Laranjeiras há vazamento de água e esgoto correndo na
manilha próximo ao PSF João Lopes de Mello. O Vereador Ivanildo Zuccolotto usou a palavra
para informar que o problema da rede de esgoto da rua Flauzino de Almeida que estava
caindo na galeria a céu abeto já foi resolvido, informou sobre o asfaltamento da rua Amílcar
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MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Pinto e Pereira Sete está atrasado; a empresa Exacta, vencedora da licitação, não iniciou os
trabalhos até o presente momento, a prefeitura já está tomando as devidas providências,
informou também que as obras do prédio da prefeitura estão em fase de acabamento. O
Vereador Márcio da Costa Silva solidarizou com as falas dos Vereadores Élson e Ivanildo
sobre  as  reclamações  do  esgoto  na  Rua  Padre  José  Correa  com Iron  Valeriano,  pede
providências  sobre  o  lixo  acumulado no  final  da  rua  Berilo.  O  Vereador  Márcio  Serafim da
Silva pede que na próxima reunião seja esclarecido sobre o andamento judicial do Plano de
Carreira do Magistério e convoca os membros da Comissão Permanente de Educação e
Assistência Social  para debater  sobre o assunto na próxima reunião das comissões.  O
Vereador Carlos Antônio Lopes pede que o chefe de governo tome providências em relação
ao  fornecimento  de  água  no  distrito  de  São  Sebastião  das  Laranjeiras.  A  reunião  foi
suspensa pelo Presidente para lavratura da ata. Por fim, o Presidente encerrou os trabalhos.
Sem mais nada a tratar e constar, lavro a presente ata. Que após lida, discutida e aprovada,
será assinada pelo Presidente e demais Vereadores presentes. 
 
Sala das sessões da Câmara de Galiléia, 17 de setembro de 2024.

 

José Geraldo Boareto Santos
Presidente

Carlos Antonio Lopes
Vice-Presidente

Elson Ferreira dos Santos
Secretário(a)

Alberto Jose Pereira
Vereador(a)

Ivanildo Zuccolotto
Vereador(a)

Jaime Gomes do Carmo
Vereador(a)

Marcio da Costa Silva
Vereador(a)

Marcio Serafim da Silva
Vereador(a)
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